

金水区采取措施

为失地农民撑起三把保护伞

本报讯(记者 高凯 通讯员 李杰)为失地农民提供免费培训助就业... 2006年4月份,金水区投资300万元建

成了失地农民就业培训中心,免费为失地农民进行职业培训,全区14个行政村、19个自然村的失地农民在政府的帮助下,有半数失地农民拥有了一技之长,并有了新的职业。

到50%以上。而对于自谋职业的东区失地农民,政府给予3000元的扶持资金,并为失地农民提供一系列优惠扶持政策。

合同,用人单位必须为失地农民办理社会保障。失地农民享受的社会保障金提高至400元,生活补助金提高至380元。

区街动态

一村(社区)一个免费律师 中原区为居民聘请法律顾问

本报讯(记者 靳刚)为提高辖区居民的法律意识,中原区实行“一村(社区)一律师”,无偿为全区22个行政村、99个社区提供法律咨询服务。

上街人畅游铝工业园区 看看铝是怎样炼成的



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 克东海 唐宁文/图)昨日,上街区肖雨庆等200多名市民兴致勃勃地参观了中铝河南分公司厂史展览馆和70万吨氧化铝生产现场。

上街区素有“铝都”之称,发展工业旅游有着得天独厚的优势。经过几十年的发展,这些企业的生产工艺不断改进,厂区环境不断改善。

市民可随时到上街区商务局报名,或拨打报名热线68117750,报名人数达70人后,商务局将组织游客全程免费参观。

十八里河乡镇干部 每周一天义务劳动

本报讯(记者 刘招 通讯员 李晓光)昨日,是管城区十八里河镇干部第100次义务劳动。为创文明城市,从2005年开始,十八里河镇全体干部每周抽出一天对辖区生活垃圾和建筑垃圾进行全面清理。

记者来到十八里河镇,在街道的绿化带旁,20多位镇干部正汗流浹背地蹲在路边拔草。旁边几个人穿梭在人群中运草。十八里河镇镇长李阳东说,为了创文明城镇,从2005年开始,十八里河镇每周抽出一天时间,全体干部上街进行义务劳动。

社区调解员张春菊 获“模范人民调解员”称号

本报讯(记者 刘招 通讯员 谷一)本报在7月4日《将调解进行到底——记书胡同社区调解员张春菊》一文,报道了管城回族区北下街街道办事处张春菊的事迹。近日,又传来好消息:最高人民法院、司法部联合下发决定,授予张春菊同志全国“模范人民调解员”的称号。

北下街街道办事处书胡同社区散住居民院落多,流动人口多,下岗失业人员多。兄妹之间争遗产、夫妻之间因为经济问题闹矛盾的比较多。为此,1999年社区成立了一个社区调解委员会,专门调解居民矛盾,张春菊任主任。8年里,她调解了300余起民间纠纷,调成率达98%以上,当事人履行率达95%以上。

三百六十行

钢琴调音可是件体力活

——记钢琴调音师席东

■本报记者 刘招 实习生 代洋 文 李焱 实习生 陈强 图

一台钢琴想要弹出优美的旋律,需要职业调音师对钢琴进行细致的调整。席东是河南最早的专业调音师之一,已经有十多年的从业经验了。

陌生的老行业

“任何乐器都不是完美的,温度冷暖的变化,运输时的颠簸,还有人自身使用的频率都有可能引起琴弦的松动,影响弹奏的准确度。可以说从有钢琴的时候就有了调音师这个行业,这并不是一个新兴的行业。”

席东面对记者的疑问解释说,由于很多人对调音的不重视,所以谈起调音这个行业觉得很陌生。“很多人都以为买贵的好的钢琴就不存在走音现象,其实走音是对钢琴最大的伤害。”

累人的艺术活

想象起弹钢琴时陶醉的样子,大概都会以为调音是件优雅的事,席东笑着说:“调音可是件体力活啊!一般来说,调200多个零件才能把音调准。有些钢琴常年不调,想找准一个



音是很费工夫的,扭调音的扳手不是件轻松的事,别说像我这样的女生了,就是半大小伙子都累的够呛!”说着,席东给我们演示了一下调音的过程,每一个音都要反复弹上几遍,精神高度集中,右手还要不时地抖动琴弦,这么一调,少说也要一个小时,难怪席东说每天调四五台下来,连端饭碗的力气都没有了!

鱼龙混杂的市场

据了解,调音师每上门调音一次收入大概是100~150元左右,颇为可观。“正是因为如此,很多没有通过国家专业培训和认证考核的人也想走

这条路,但钢琴调音是一项要求很精细的活,没有三五年的实践经验,根本就调不好琴。

“走音的钢琴不仅对钢琴是一种损害,钢琴音律调节不准,孩子长期在错误音准引导下练琴,对其听音辨音能力也是一种损害。”席东说,郑州市多数调音师都寄生于琴行,水平参差不齐,真正有专业水准的调音师没有几个。目前,政府还没有介入调音管理,多数调音师是以自由职业者的身份从事调音活动。

上街区“千百十文明和谐家庭”事迹

编者按:人们说家家都有本难念的经,上街区近期在全区范围内开展“千百十文明和谐家庭”评选活动,每一个看似平凡的家庭背后,都有一个不平凡的故事,我们选取了20个最具代表性的家庭事迹,和他们一起感受一下生活的酸甜苦辣。

王云成:让自强的火炬传递

患有先天性近视的王云成,16岁那年,因视网膜脱落,引发左眼失明,右眼视力也极其微弱。但是他坚强的挺了过来,1989年考取了国家首批职改后的按摩主治医师证,成为小儿按摩治疗的行家里手。

1974年结婚以来,由于夫妻两地分居和视力的缘故,家里的一日三餐、老人孩子的生养就寝、生活用品的采购等生活重担都需要由他妻子一个人承担。妻子薛福荣告诉记者,是丈夫对生活的执着追求影响了全家人,在那么艰难的情况下,他没有选择放弃,而是凭着对生活的热爱和执着追求,点亮了属于自己的人生旅途。

2003年,王云成结识了家住肖洼村的雷刚,当时这个20岁刚出头的盲人小伙子,时常感到前途渺茫。经过王云成3个多月的精心帮助,雷刚基本掌握了一些按摩保健知识,后来,又边干边学,没少来找王老师请教。现在,他已在汝南路上与他人一起开设了盲人按摩院。

截至目前,王云成已经免费带了7个徒弟,培训残疾人3人、下岗职工4人,现在他的这些徒弟都已经开了自己的按摩店,成为自食其力的劳动者,有的已经成为家中的顶梁柱。本报记者 王亚楼 通讯员 克东海 冯素娟

新铺行道板 一月变花脸 执法人员责令其现场整改

本报讯(记者 王影 实习生 张佳)新铺一个月的行道板,被沿街饭店“熏”得油渍斑斑、不堪入目。昨日,执法人员对污染严重的几家饭店下达责令整改通知书,并令其现场整改。

为改善经五路与金水路之间的经二路路路路,金水区政府投资80万,对该路段人行道板进行维修改造,6月份完工。而沿街饭店在经营过程中,造成人行道路面油污污染,不仅给环卫工人清扫增加负担,而且严重影响道路整体美观协调,违反了城市环境卫生的相关规定。

制个假证骗朋友10万元 中原警方将诈骗犯擒获

本报讯(记者 陈思 实习生 江小瑞)自称消防支队有熟人,能办建筑“消防验收意见书”,将朋友10万元骗到手后,在街头打印店制个假消防支队公章,随后就将自己炮制的“消防验收意见书”送到朋友手里。

7月19日,中原公安分局刑警二中队接到市消防支队报案:有人伪造消防支队建筑消防意见书。接报后,二中队迅速成立专案小组,展开调查,昨日将嫌疑人张振平抓获。据张振平供述:2006年12月黄某自己开了个酒店,急于办理消防验收意见书,后通过介绍认识张振平,张振平自称和郑州市消防支队人认识,可以把消防验收意见书办下来,张振平先后借各种理由收取黄某现金10万元整。为把10万元据为己有,张振平在街上的打印店伪造了一份消防验收意见书,并在中原路胡某刻的印章店让胡某刻一枚消防支队公章盖在上面,之后交给黄某。7月18日,消防支队在检查黄某的饭店时发现其消防验收意见书是伪造的,随即报了案。



为了丰富暑假期间社区小学生的文化生活,福华街办事处铁路家园社区在居民区举办了“暑期欢乐少年”娱乐活动。吸引了辖区许多孩子和家长一同参加。图为猜对谜语的孩子们从社区主任李致手中争抢奖品。本报记者 宋晔 栾月琳 摄

【小巷深处】

老年模特风韵娇

■本报记者 安群英 实习生 郑海峰 文 李焱 图

“来,来,来,大家再走一遍啊!”昨日上午,碧沙岗公园一个名为“晚霞风韵”的老年模特队正在排练,引起园内大量游人驻足欣赏。

昨日8点左右,记者来到碧沙岗公园南门附近,一群穿着鲜艳时尚的老年人排成两个纵队,正在排练走台步。看到记者到来,他们还即兴表演了一番。优雅的身姿,专业的步法,让人看不出这是一群年过半百的老年人。

“你们的这样好,在哪里拜的师学的艺呀?”记者忍不住发问。“我们是自编自演自导,就连表演

服装也是我们自己准备的,我自己就有20套服装”。模特队队长李云介绍说,模特队成员来自四面八方,最小的也有50岁,最大的已经76岁。刚起步时只是几个朋友在公园散步,后来经过朋友的介绍,朋友的朋友也来参加,就这样队伍不断扩大,到现在已经有20多名成员了。

“很多社区、企业、工厂都邀请我们去表演,那儿的老百姓见了我们喜欢的很!我的家人都非常支持我,有时候回家我还表演呢!”赵女士笑呵呵地说。队中有一位姓井的女士,身体不好,后来经人介绍参加了模特队,整个人就像换了个样,身体健康了,心情也好多了。

自模特队成立一年多以来,参加过大大小小的演出十几次,还参加过省电视台“化茧成蝶”节目的拍摄。在今年8月份的全国新丝路模特大赛河南赛区中老年组的比赛中,有7位队员获得了优秀奖。队长李云向记者介绍了今后模特队的活动计划:“今年年底,我们还会参加河南省‘九九重阳节’第十届中国老年模特大赛,明年还将筹办一个迎奥运模特大赛。”

